



校园动态

联盟路小学： 小马奔腾 炫舞童年



舞蹈《小马奔腾》

本报讯(记者吕海波)11月14日下午,“童心向党 共筑中国梦”新华区首届中小学、幼儿园艺术节在区文体中心隆重举行,联盟路小学的舞蹈《小马奔腾》参加了演出,孩子们以精湛的表演以及深入人心的感染力,获得了各级领导和观众的赞誉及好评。联盟路小学在本届艺术节中收获了喜悦,收获了成功,收获了成长,以优异的成绩荣获“精品节目奖”和“优秀组织奖”两项大奖。

据悉,联盟路小学在“为幸福的人生奠基 为成功的人生铺路”办学理念引领下,开展“阳光教育”,培育“阳光学生”,在活动中培养学生艺术审美情趣,陶冶艺术情操,提高艺术修养,发展艺术特长。此次艺术节载誉而归,充分展示了联盟路小学的艺术教育成果,营造了良好的艺术教育氛围,将进一步促进学校艺术教育的创新和发展。



燕都小记者微信
燕都小记者QQ
群:188962792

八一小学： 情暖童心 相伴成长

本报讯(记者吕海波)为弘扬中华民族扶危济困的美德,创建文明校园,近几年,八一小学坚持做好对困境生的“送温暖”帮扶工作,为困境儿童的成长营造良好环境。学校为困境生提供物质上、精神上援助,使他们不因自身身体状况、家庭状况而失去求学机会,而成为未来孤立无援的社会弱势群体。

其中一位患有尿毒症的同学三年来一直得到学校相应的帮扶,现在仍在八一小学就读,家长感慨地说:“由于学校和老师对孩子的不离不弃和爱心帮扶,使孩子可以在一个温暖的大家庭里正常的生活、学习,我们非常感激!”

天苑小学： 学校社区共建 同奏和谐乐章



送锦旗

本报讯(记者吕海波)本学期,天苑小学加大了学校和社区共建,与友邻单位携手助力学校发展。学校和天苑办事处、物业公司多次沟通协商,物业安排专人对校园周边环境中的疑难问题进行了大力整顿。经过不懈的努力,学校解决了交通拥堵、周边环境卫生等问题,创设了校园周边干净、安全的出入环境。为了表达对友邻单位的感谢,近日,天苑小学邀请物业工作人员到校,利用师生集会时间送上锦旗,向他们表达了天苑师生真诚的谢意。

北焦学校： 参加新华区首届艺术节

本报讯(记者吕海波)11月14日下午2时30分,新华区“童心向党 共筑中国梦”——首届中小学、幼儿园艺术节颁奖节目颁奖仪式在去文体中心举行。

北焦学校合唱队的孩子们参与了这次演出,他们身穿亮黄色的表演服装最后一个出场,活泼可爱,又不失严肃。他们参演的曲目是《百花皆含笑》和《青春舞曲》,这两首歌曲旋律动听、歌词生动形象、寓意丰富,是大家非常喜欢的歌曲。孩子们用优美和谐的声音、整齐的动作以及与指挥的默契配合出色地完成了歌曲的演绎,展现了该校少先队员的风采!

在本次艺术节活动中,北焦学校分别荣获了“精品节目奖”和“优秀组织奖”两个奖项,成绩的获得也再次印证了多年来该校在艺术教育工作中老师们付出的心血和汗水,见证了学生们收获的成长与快乐。

宁安路小学： 开展教育教学沙龙活动

本报讯(记者吕海波)11月14日下午,宁安路小学教育教学沙龙在会议室进行。四位有经验的班主任老师针对十位青年班主任在教育教学中遇到的困惑,进行了耐心细致的解惑。张艳萍老师告诉青年班主任与家长沟通首先要尊重家长,平等沟通。侯丽华老师在班级管理的小妙招特别多:一个小盆、一块抹布轻松搞定班级卫生;两个小点让课桌总是保持整齐;孩子们用舒服的坐姿去听课,就能解决上课乱动的问题等。张少霞老师告诉青年班主任,要想课堂有魅力,自己首先成为那个最具魅力的人;上课要想吸引学生听课,课前就要下足功夫,备文本、备学生、备自己。崔京茹老师列举本班实例教给青年班主任要发内心去爱每一个孩子,尤其是那些特殊孩子,更要用爱心去呵护。青年班主任们个个听得很投入,认真做笔记,还时不时与前辈交流自己的想法。两个小时的交流,老班主任倾囊相助,青年班主任收获颇丰。

桥西实验小学:探访古赵州 科考安济桥

本报讯(通讯员杨春密)11月10日,桥西实验小学三年级的学生来到赵县,对赵州桥进行了“微科考”。首先,孩子们参观了古桥展览馆的各个展厅,通过讲解员的讲解,孩子们了解了桥梁史,知道了我国桥梁发展经历了创始、发展、鼎盛、饱和四个阶段,孩子们听完讲解后,又通过自己的探索,完成了研学任务卡。参观完展厅之后,孩子们用纸杯、木筷、胶条等简易工具制作桥梁模型,初步体会了空间结构及承重、压力等概念。随后孩子们来到了赵州桥,参观完后,孩子们亲手测量了赵州桥的长、宽;望柱的高和周长;玉石栏板的长度等。最终各个班级全部按课程计划圆满完成了科考任务。



活动现场

草场街小学:开展安全疏散消防演练

本报讯(通讯员宋坤)为了加强学校安全工作,增强全体师生消防安全意识,11月9日,草场街小学利用大课间开展了一次安全疏散消防演练。

在一阵急促的哨声后,全校各位教师立即到达指定岗位,引导学

生快速疏散。各班任课教师带领学生弯着腰、猫着步、捂住口鼻,朝着学校指定楼梯口快速前进,有序撤离到学校操场的安全地带。随即各任课教师清点人数,并层层向上汇报。师生全部安全疏散完毕后,学校有关负责人对此次演练做

了简短总结,有针对性地提出了改进建议。此次消防演练活动的顺利完成,使抽象的知识讲解变成具体的实战演习,让全校师生基本了解了灾害发生时的应对措施,增强了师生的安全意识与自护自救技能。

二十五中学:举办“英语点亮人生”专家报告会

本报讯(记者吕海波)为了帮助学生启迪梦想,树立正确的人生观和价值观,开阔视野,助力未来的发展,11月17日上午,石家庄市第二十五中学举办了“用英语点亮人生”大型专家报告会。

报告会上,新航道集团董事长兼CEO胡敏老师分享了自己的成长、创业及成功经历,结合自身创业历程和英语学习经验,举例说明“合理利用时间”“创造学习环境”和“坚持的力量”的重要性。以国际教育专家的身份,告诉孩

子们未来发展的多种可能性,鼓励学生树立梦想,坚持梦想,最终实现人生梦想。学生们被胡敏老师的事迹所吸引,深受鼓舞。通过本次活动,同学们感受到每个人的潜能是无限的,只要相信自己,坚定梦想,就会向成功越走越近。

宁源小学:城乡手牵手 阳光下共成长

本报讯(记者吕海波)11月15日,石家庄市宁源小学蒲公英中队学生在辅导员刘银兰老师的带领下,驱车来到了鹿泉区石井乡联合小学,参加了“共绘童年,爱心传递”的联谊活动。

同学们的到来,受到了石井乡小学师生的热烈欢迎!蒲公英中队的

孩子们不仅为石井乡小学的小伙伴们带去了许多学习用品和体育用品,还带去了水果、衣物等。捐赠仪式上,两所学校的老师和学生代表分别发言,学生代表的发言表达了自己想结识新朋友的强烈愿望,随后学生们互赠了亲手制作的爱心卡片。会后,同学们参观了学校,并参加了学校的

“趣味运动会”,双方学校的学生参加了跳绳比赛、篮球接力、拔河比赛,在活动中,学生们相互熟悉了解,彼此给对方队员加油助威,友谊之花在赛场上绽放。

活动结束后,学生们一起合影留念,通过这次联谊活动,蒲公英中队的同学们奉献了爱心,收获了快乐。